

两艘中国渔船韩国触礁

5人遇难 10人失踪 18人获救

新华社首尔8月28日电(记者 宋成锋 姚琪琳)受台风“布拉万”影响,两艘中国渔船28日在韩国济州岛附近触礁,截至当地时间晚7时,已确认有5名船员遇难、18人获救,另有10人失踪。

中国驻韩国济州总领馆总领事张欣接受新华社电话采访时说,当地时间28日凌晨2时40分左右,受15号台风“布拉万”影响,中国渔船“粤江城渔”91104号和“粤江城渔”91105号在济州岛西归浦市和顺港东部防护堤以南1.8公里处触礁。

张欣说,触礁的两艘渔船上共有33名船员,截至当地时间晚7时,已确认有5人遇难、18人获救,另有10人失踪。她介绍说,“粤江城渔”91104号已断成两截,船上的17人中已有4人获救。“粤江城渔”91105号触礁后漂至距离防护堤30米的地方搁浅,船上16人中已有14人被韩国海警救起。

张欣说,当天凌晨接到韩国海警的通报后,她立即赶往事发地点进行救助工作。目前被救船员均在中国驻济州总领馆的帮助下得到妥善安置,部分受伤船员已送往附近医院救治,其中一名船员伤势较重。

她说,目前济州岛风雨交加,海上风大浪高,接近现场非常困难。尽管天气情况对搜救不利,但领事馆与韩方一直保持密切联系,韩方也表示会尽最大努力及时救援。

另据韩国联合通讯社报道,为躲避台风,这两艘渔船28日凌晨开始驶向西归浦市和顺港,但没多久就发生了触礁事故。韩国海警介绍说,海警当天凌晨3时19分接到事故报告,3时40分通报给中国驻济州总领馆,并出动60余名海警参加营救工作。

日本在野党 向参议院提出 首相问责决议案

据新华社东京8月28日电(记者 吴谷丰)日本在野党自民党和公明党28日晚以首相野田佳彦缺乏执政能力为由,共同向国会参议院提出首相问责决议案。

自民党总裁谷垣禎一和公明党代表(党首)山口那津男当晚举行会谈。双方认为,野田在内政和外交方面的失败损害了国家利益,缺乏执政能力,应当立即解散众议院、举行大选,以建立新的政权。为此,两党决定共同提出针对野田的问责决议案。

新加坡豪宅 可以把车泊家里

楼高三十层,家家户户 都能把车停在客厅隔壁 透过玻璃就能看到

亚洲首个停车入户的楼盘

这一楼盘邻近新加坡主要道路乌节路,为业主提供汽车升降梯,车辆可停放在起居室隔壁的玻璃间内。业主在旋转栏杆处停车并接受指纹扫描后,计算机系统会把车运送至正确的单元房。

开发商高鸿置地公司(KOP Properties)首席执行官莱尼·苏珀曼说,业主的汽车“以博物馆的方式陈列,它不仅是停车场”。

这个楼盘的所有公寓中,最便宜的单套售价为980万新加坡元(约合787万美元),带两个车位。带四个车位的单套公寓售价大约为3000万新元(2408万美元)。

上述楼盘是亚洲首个可把车停在自己家里的楼盘。英国《金融时报》26日报道,新加坡是全世界富豪密度最高的国家。据美国波士顿咨询集团数据,新加坡超过17%的住户家庭财富达到或超过100万美元。

吸引非常有钱的特定买家

苏珀曼告诉路透社记者,这个楼盘将吸引那些非常有钱的特定买家。

他说:“这些买家非常具有眼光。他们见多识广,暴露在世界面前,于是寻找着独特而与众不同的事物。”

不过,就在这个楼盘开盘之际,已有清晰信号表明,超级富豪群体正经受全球经济低迷的冲击。英国萨维尔斯咨询公司数据显示,新加坡豪宅价格已回落10%至30%,欧洲主权债务危机是因素之一。

新加坡豪宅销售同样受到印花税举措影响。新加坡政府去年12月推出向海外买家征收10%额外印花税的措施。今年第一季度,海外买家购买的商品房数量环比下降76%。

《金融时报》报道,2011年,包括中国大陆买家在内的海外人士为新加坡豪宅市场贡献了将近43%的销售额。

乌节路是新加坡最贵地段之一。据萨维尔斯公司数据,大约4000套豪宅过去一年间在这里竣工,其中16%仍未找到买家。一些开发商用“出租无忧保障计划”和家具购买优惠等措施吸引买家。

(据《今日早报》)

日本工程师 造机械甲虫

8月26日,在日本筑波,命名为Kabutom RX-03的机械甲虫在当天的一场展览会上亮相,吸引了所有参观者的注意力。工场技师高桥均花11年时间在自家车库捣腾出来一个11米长、17吨重的巨大机械甲虫。(据网易)



房事干预政事

多哥妇女组织呼吁“性罢工” 让男人们赶走现任总统

有人说上帝创造了男人统治世界,又创造了女人统治男人。这句话说得对不对,我们可能要问问生活在西非国家多哥的人们了。

据美联社8月26日报道,在妇女权利组织的号召下,多哥的一些妇女将从27日开始为期一周的“性罢工”,以此要求总统福雷辞职。而这项运动,目前已在在这个国家成为人们茶余饭后的热门话题。

让你的男人采取行动

这项运动由“让我们拯救多哥”妇女组织发起。本月25日,该组织领导人阿梅甘维在首都洛美的集会上宣布这一决定。

阿梅甘维说,从27日开始隶属于该组织的妇女将在未来一周内不与丈夫或男性伴侣同房。她还号召非组织成员也加入到这项运动中,以此向多哥男子施压,让他们采取行动,迫使总统福雷·纳辛贝辞职。

“2003年,利比里亚妇女为倡导和平也曾举行这样的罢工,但我们这次罢工的目的是促使更多男性起来反对福雷。”阿梅甘维说,“我们要让男人明白,多哥妇女想要的是什么。”

2003年,利比里亚女性社会活动家古博韦

就曾发起过类似的性罢工。而这场罢工,为结束该国14年的内战作出贡献。古博韦也因此被授予2011年度诺贝尔和平奖。

秘密武器

在“让我们拯救多哥”妇女组织提出这一倡议后,性罢工成为这个有600万人口的非西非国家谈论的热门话题。

多哥妇女朱迪思说:“我同意妇女参加这次性罢工,但我丈夫不会让我完成。他可能一开始同意,凭我对他的了解,他可能过一晚上就改主意。”

另一名多哥妇女阿斯图则说:“在多哥,女人并没有很大的权力,但是大家都知道男人对我们有某些需求。这可是我们的秘密武器。”

两口子的屋里事谁能管得了

25日的集会由多个反对党和民权组织发起。多哥反对派认为,多哥最近举行的选举改革将使福雷领导的执政党更容易赢得今年10月的议会选举。

福雷的父亲纳辛贝·埃亚德马自1967年担任多哥总统,直到2005年2月因突发心脏病去世。福雷当年4月当选总统,2010年再次

赢得总统选举、成功连任。

本月早些时候,警方驱散两次反总统示威活动,逮捕100多名示威者。多哥反对党“变革力量联盟”秘书长让-皮埃尔·法布雷在集会上呼吁福雷辞职。其他一些反对派领导人呼吁发起“公民不合作”运动。

虽然一些多哥人认为,性罢工运动可能有助于示威者获释,但也有人质疑。

记者埃奎·布雷姆说:“对她(指阿梅甘维)来说容易,因为她自己没结婚,也没有和男人生活在一起。”他说,“她会认为与丈夫生活在一起的妇女能坚持吗?另外,谁能管得了人家两口子的屋里事?”(据《都市快报》)

·新闻链接·

多哥共和国,位于非洲西部。国土呈狭长形,面积不大,56785平方公里。首都洛美是其境内最大城市。目前该国人口约为600万。

多哥历史悠久,文化灿烂,全国大小部族40多个,居民绝大多数信奉传统的拜物教,迄今仍然保留着许多古老的风俗习惯。

由于经济严重依赖农业,多哥还是联合国公布的最不发达国家之一。

治阳痿小心越“补”越糟糕

某医生日前接诊一位40多岁的男性患者,该患者自认为肾脏比较虚弱,也不到正规专科医院确诊,自作主张滥用一种号称超级伟哥的补肾壮阳药品,服用一个月左右,发现药品的效果适得其反,自己也变成了“痿哥”。还有些中年男子对性功能障碍认识存在误区,不肯到医院直面医生,自己去药房望文生义地购买药物。

药品监督机构曾经做过抽样调查表明,市场上很多所谓的壮阳药都添加了激素成分,对心脑血管患者可能会引发生命危险。

现代人由于生活水平提高,出门有车,上班又坐得多活动少,很容易出现全

身脏器功能衰退,肾虚则是其中的一种。对老年人来说,肾虚是衰老引起的不可抗拒的生理过程,是不可能通过药补而重返青春的。中年人出现肾虚症状则是一种未老先衰,属病理性肾虚,需要适当进补。但现实生活中,很多人把肾虚混为一谈,误认为只要服用一些药物即可有所改善。

补肾要根据肾阳虚和肾阴虚对症下药,如果用反了,比如肾阴虚的病人吃了补肾阳虚的药,就会出现症状加重,如全身发热、头晕脑胀、耳痛咽肿等。

爱民医院专家提醒:即便是中药也不能像食品一样长期服用,市民切不可轻信有什么灵丹妙药。健康热线:3326120

公告

尊敬的客户:

为向广大客户提供更优质的服务,中国移动通信集团河南有限公司鹤壁分公司9月份将不定期在0:00~02:00对部分基站进行网络升级,升级后新系统将以更加强大的功能为您服务,可能会短时影响您所在基站的正常通信。由此给您带来不便,敬请谅解!

特此公告

中国移动通信集团河南有限公司鹤壁分公司
2012年8月29日